

# “奔跑吧·少年”全国青少年街舞俱乐部公开赛总决赛举行 动出自信 舞向未来



主办方供图

U15、U18四个年龄组别，旨在为不同年龄段的青少年街舞爱好者提供展示才华的舞台。全国青少年街舞俱乐部公开赛自2024年5月在江西省上饶市拉开帷幕后，相继在黑龙江、四川、河北、山西、山东、北京等地开展了7场比赛，参与人数超8000人。参加本次总决赛的运动员均是各省选拔出的优秀运动员。

本次青少年街舞体育赛事精彩纷呈，选手们凭借精湛的舞技、独特的创意和饱满的热情，赢得现场观众的阵阵掌声和欢呼声，充分展现了青少年街舞体育运动的独特魅力和无限发展潜力。

比赛中，参赛选手们纷纷拿出看家本领，将高超的舞技和无限的创意融入精湛的舞蹈编排，将自己对音乐与节奏的理解融入每一个舞蹈动作中，伴着动感的节奏，用激情的舞步将力与美展现得淋漓尽致。比赛竞争激烈，高潮迭起，现场活力四射、热闹非凡。团体项目同样精彩，各团队以3人以上的齐舞形式，展现了青少年之间的默契配合与团队协作精神。

“在巴黎奥运会期间，我看到中国运动员参加霹雳舞比赛，并夺得中国霹雳舞首枚奥运奖牌，很受鼓舞，对我学习街舞是一个很大的激励，让我的目标更加明确。”来自湖南的参赛选手黄心越说。此次比赛他获得了霹雳舞项目U10年龄组冠军，“街舞让我更加阳光自信，通过街舞我也交到很多朋友，我会继续坚持练习街舞，争取能在更多比赛中展现自己。”

黄心越的教练王子怀说：“现在越来越多的孩子和家长选择街舞，这项运动不仅可以提高身体协调能力，还有助于培养孩子的性格，让他们更加开朗、阳光。街舞需要通过音乐与舞蹈动作的和谐达成动作协调性的训练，能够提高节奏感、韵律感，让身体的协调性变得更好，身材比例也可以变得更加不错。街舞又是一项经常需要对战的运动项目，双方实力可能不同，但哪怕知道对方很厉害，也会尽全力去拼搏，尊重每一位对手，帮助他们从小养成不怕困难、勇于挑战自我、突破自我的意志品质。”

比赛相关负责人表示，本次“奔跑吧·少年”全国青少年街舞俱乐部公开赛（总决赛）的成功举办，不仅为青少年街舞爱好者提供了一个展示自我、交流学习的平台，还激发了他们参与体育运动的热情和动力。第二届全国青少年街舞俱乐部公开赛即将启动，相信会有更多的青少年街舞运动员从中脱颖而出，为青少年街舞运动的发展和提升注入新的活力和动力。

赛后，大连八中男足队长刘应拓表示：“很高兴能与所有队友战斗到最后一刻。每个人都拼尽了全力，教练也对我们进行了悉心指导，奖杯属于所有人！我们的家人、老师同学也都在看比赛直播，和我们一起战斗到了最后。在这也跟同学们说一句话：我们大连八中赢了！开学带着奖杯见！”

济南历城二中女足队长张颖婕表示：“足球是一项运动，更是一种文化，象征着团结协作、自强不息的体育精神。我们非常热爱足球，也享受赛场。凭借着每个人的努力，凭借着大家决不放弃的坚持，我们的队伍走到了今天。我永远忘不了这场比赛，热爱与胜利，一个都不能少！”

经过激烈的角逐，最终大连八中（深色衣服）凭借出色的表现和团队协作，成功问鼎冠军宝座，南昌二中（白衣）获得亚军。

本报记者 白宇摄



经过激烈的角逐，最终大连八中（深色衣服）凭借出色的表现和团队协作，成功问鼎冠军宝座，南昌二中（白衣）获得亚军。

本报记者 白宇摄

## 在露营中感受别样体育魅力

本报记者 顾宁

穿越园林花海，走过小溪河流，在星空下入睡，在晨光中醒来，静心感受自然之美。对于久居城市里的人们来说，露营是大家感受大自然的方式之一。近些年，随着露营活动的广泛开展，特别是亲子露营的火热，父母带着孩子一起去露营，已经成为亲子活动的又一新选择。

日前，由北京市社会体育管理中心、丰台区体育局等主办的第三届北京露营大会在丰台区王佐镇盛兴露营公园举办。为期两天的露营活动吸引了北京全市及周边地区近400名露营爱好者参与，

大家走进田野林地，共同体验户外活动的乐趣，共度闲适的假日时光。

本次活动现场不仅设置了稻田画观赏、农作物采摘、小丑互动表演、音乐派对、露天电影、捕鱼喂鱼等娱乐活动，为突出体育特色，还特别设置了飞镖足球、水上运动项目体验、匹克球、跑酷等多种体育活动，以多样化的设计，充分满足广大露营爱好者的多元需求。

今年7岁的妍妍第一次参加露营活动，对她来说露营不仅新奇有趣，而且略带神秘感。她说：“这次参加露营活动从搭帐篷，到烧烤，再到参加有趣的体育活动，非常有意思。白天我体验了水上项目、跑酷，晚上我还和爸爸妈妈一起看星星，特别开心。”

妍妍的父亲说：“我小时候家里住平房，每逢夏天经常在自家的院子里搭一个小帐篷，晚上看看星星，听爸爸妈妈讲故事，是特别美好的童年回忆。这次我带着女儿露营，主要是想让她感受一下

露营的快乐，同时放下手机、电脑，来到自然的环境中，感受亲近自然的乐趣。”

本次活动既有初次参与露营的家庭，也有露营“发烧友”。李凡宇平时经常和父母参加露营活动，这次他们不仅准备了各种美食，还带了足球和飞盘，他说：“我已经是第二次参加北京露营大会了，相比起其他露营活动，我更喜欢这里面设置的体育活动。这次我就体验了匹克球，虽然是第一次尝试，但是有专业的教练指导我们，很快就能上手。我和爸爸还打了两局，我们都觉得很有意思。不仅如此，我这次还带了很多户外运动装备，可以和小伙伴们一起运动。”

近年来，露营从小众走向大众，成为广大北京市民特别是亲子家庭喜闻乐见的潮流体育运动项目。北京市社会体育管理中心负责人表示，露营是体育生活化的表现形式，实现体育运动、户外体验、休闲度假等项目跨界融合。北京露营大会旨在倡导健康生活方式，引领潮流体育运动发展，促进亲子家庭走出家门，走到户外，在参与体育运动的同时，感受大自然的美丽。同时，推进体育、文化、旅游等产业深度融合，多措并举丰富和满足群众多元化体育健身需求，促进北京国际消费中心城市城市建设。

孩子们在北京露营大会开展跑酷运动。

主办方供图

## 京津冀“冠军之家”校园体育公益行举行

本报讯 日前，由北京市体育基金会和北京冠军之家公益基金会联合发起的奥运冠军中国行系列活动“2024首届京津冀‘冠军之家’校园体育公益行”在北京第27中学举行。自由式滑雪空中技巧世界冠军李妮娜、2000年悉尼奥运会跳水冠军桑雪、冰壶世界冠军王冰玉等冠军运动员与广大青少年互动。

三位冠军为同学们上了开学第一课，分别讲述了她们在国际赛场上遇到的挫折、压力，以及如何用成绩赢得外国运动员的尊敬。指导同学们在人生路上树立目标，努力拼搏，遇到困难要咬牙

坚持，弘扬中华体育精神和奥林匹克精神。

北京第27中学校长陈昌林表示，与冠军面对面的交流，一方面激发了大家对体育的热情，了解了成功背后的努力和坚持，另一方面，冠军的经验分享也能为同学们提供宝贵的人生经验和生涯指导，帮助树立正确的人生观、价值观。

此次活动捐赠了大批体育用品，包括篮球、足球、排球、乒乓球、羽毛球等。

据介绍，本次活动是系列活动首站，未来一周内，冠军还将走进京津冀多所校园开展活动。

(林剑)

## 300多名高校学子竞渡沂河

本报讯 近日，2024年“中国梦·沂蒙情”龙舟邀请赛在山东临沂风帆广场开幕。来自清华大学、北京大学、中国科学技术大学、南开大学、中山大学、厦门大学、中央民族大学、武汉大学、南京大学、西安交通大学、澳门科技大学、山东大学等12所高校龙舟代表队、近300名学子齐聚沂河，展开对决。

赛事共设200米直道竞速赛（男子组、女子组、混合组）、500米直道竞速赛（男子组）四个项目，分预赛、半决赛和决赛三个阶段进行。点睛仪式后，随着起点汽笛的鸣响，龙舟代表队在沂河上擂鼓开桨、破弦而出。水面鼓声阵阵，百浆

齐动，队员们提桨、弯腰、劈波、逐浪，动作一气呵成，赛道上不断溅起奔涌的浪花。

据介绍，临沂依托得天独厚的水域资源优势，把发展水上运动作为推动全民健身、建设生态宜居城市的重要抓手，被国家体育总局命名为首批“国家水上国民休闲运动中心”试点单位。

作为第十三届沂河体育节主要赛事活动之一，本次2024年“中国梦·沂蒙情”龙舟邀请赛由中国龙舟协会指导，临沂市人民政府主办，临沂市体育局、临沂市园林环卫保障服务中心承办。

(轧学超)